

一男子故意损毁电信设施

嘉鱼121户村民家被断网

本报讯(记者叶和平 通讯员祝江萍)7月14日上午,嘉鱼县电信公司簰洲湾镇电信支局工作人员向辖区嘉鱼县公安局水陆派出所报案称,6月份以来,有不法分子多次破坏电信光纤,导致簰洲湾镇14个村121户村民家断网。其中,该镇高家岭村有些用户宽带维修好后,又被破坏。

该工作人员介绍,违法行为人作案手法很专业,每次破坏剪断的光纤损失不大,一次维修成本在30元左右,够不上刑事案件,但浪费维修时间和人力成本,影响用户的生活。

水陆派出所接案后,仔细分析案件,对遍布全镇范围内遭受破坏的电信光纤进行走访,发现违法嫌疑人专业性很强,用的专业工具,而且避开摄像头。从走访调查的用户来看,都是晚上10点左右开始断网。

于是,水陆派出所对此时间段在辖区内的嫌疑车辆进行逐一排查,最终锁定一辆五菱宏光有重大嫌疑。最终在嘉鱼县公安局视频监控中队的协助下,找到了该车主。

经查,车主系在簰洲湾镇上经营一家手机销售店,并代办某宽带业务的金某。金某对其故意损毁电信设施

的犯罪行为供认不讳。

据金某交代,6月下旬以来,他晚上10点左右驾车到簰洲湾镇所辖村组,将车停在无监控的地方,利用斜口钳将分纤箱用户接入线剪断一到两根,造成该用户断网,然后就驾车回家。

《湖北省电信设施建设与保护办法》规定:任何单位或者个人不得破坏公用电信设施,不得阻碍公用电信设施建设和维护,不得危害公用电信设施安全。

目前,警方已对违法行为人金某处以行政拘留十日的处罚。

就诊患者免费喝上养生茶

市中医医院便民服务获市民点赞

本报讯(记者杜培清 特约记者宋徐帆)“鱼腥草茶、麦芽茶、荷叶茶……”7月21日,市中医医院在门诊大厅推出免费养生茶,吸引了前来就诊的病患品尝。市民曹婆婆在喝了一杯大麦茶后大赞:“这个茶好喝,没想到中医医院的服务这么好!”

这是市中医医院弘扬中医文化、便民惠民的新举措。该院治未病科主任周文霞介绍,入伏后,天气炎热,治未病科和医药科结合科室的实际情况,在咨询了医院的中医专家后,按季节配伍了几味适合大众的养生茶,如鱼腥草茶清热、解暑,麦芽茶消食、健脾,荷叶茶清暑、利湿,让前来就医的患者及家属清暑解渴,同时向公众普及中医养生文化和知识。

据悉,自7月19日推出免费养生茶服务以来,市中医医院的工作人员每天早上都会精心泡制三桶养生茶放置服务台,患者、家属随时自取。



喝完后,工作人员及时添加。

在市民品尝的过程中,周文霞还热情地讲解养生茶的功效、冲泡方法,传播中医药养生保健知识:“市中

医医院将推出四季免费养生茶,冬天有通经活络茶,秋天润肺去燥茶等等,你们若有需求,我们还可以根据个人体质,单独配伍养生茶。”

路缘石“换新衣” 道路颜值再提升

本报讯(记者周阳 通讯员陈以红 王凤祥)连日来,在市区双鹤路,市城管执法委市政管理处组织专业施工队伍,对道路两侧路缘石进行整体刷漆、勾缝,并对路边破损流水板进行更换。

据了解,双鹤路两侧路缘石年久失修、破旧不堪,影响了市容市貌和过往行人及车辆通行的舒适感。

据市政管理处相关负责人介绍,此次改造施工于7月10日启动,预计

在本月底完工。届时,路缘石“换新衣”后,双鹤路颜值将得到进一步提升。同时,路缘石黑黄相间的警示线,就像边界线的卫士一样,时刻提醒着过往行人及车辆注意安全。

通山县市场监管局

召开执法办案工作会议

本报讯(通讯员方剑)为规范执法行为,落实县局出台的《执法办案暂行规定》,近日,通山县市场监管局召开执法办案工作会议。党组书记、局长宋骄阳,分管副局长高文育,执法大队全体成员,相关业务股室、基层所负责人参加会议。

高文育副局长主持会议。会议解读了《通山县市场监管局执法办案暂行规定》,讲解了“湖北市场监管综合业务管理系统”案件操作流程,肯定了该局重大案件的侦办工作。

会议指出,在执法办案工作过程中,各相关工作人员要将学习与实践相结合,办案与监

管相结合,保安全与护民生相结合,案件数量与质量相结合,分工与协作相结合,指导与督办相结合,强化履职尽责,实现高效执法。

宋骄阳强调,执法办案是市场监管的一项重要职能,是规范市场运行、打击违法犯罪的重要手段,也是保障市场健康发展的有效举措。在新形势下开展市场监管执法办案工作,要强化办案意识,提高办案技能,遵守办案纪律,追求办案艺术,充分发挥执法办案的拳头作用,严厉打击市场主体违法犯罪行为,彰显社会公平,树立良好形象,当好市场“守夜人”,敲好市场“平安鼓”。

通山县市场监管局燕厦监管所

开展液化石油气瓶专项检查

本报讯(通讯员徐唐才)为进一步加强辖区内液化石油气瓶充装的安全监管,切实维护人民群众的生命财产安全,近日,燕厦监管所开展了液化石油气瓶专项检查行动。

此次检查以液化石油气瓶充装站是否有充装许可、作业人员是否持证上岗;自有产权气瓶是否办理注册使用登记,涂敷充装站标志、气瓶编号;是否做好气瓶充装前的检查和充装记录;是否

万象国际影城
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982

影城地址:温泉中商百货7楼



赤壁种植能手魏巨森:
勤劳催开幸福花

本报讯(通讯员马俊 袁俊)赤壁市赤马港办事处月山村73岁的魏巨森,是村里出了名的勤快人。他种植了几十亩地的蔬菜、水果,每天一大早,就会和儿子忙着松土、锄草、固定瓜果藤蔓。

魏巨森全家7口人,老伴患有精神疾病,儿子肢体残疾,干不了粗活累活,还有3个孙子在读书。全家的收入仅靠几亩薄田维持,日子过得举步维艰。如何脱贫致富,魏巨森思来想去,认为可以在蔬菜种植上大下一番功夫。

2017年上半年,魏巨森从村民手中租赁了4亩地,加上自己家里的5亩地,种下了金瓜、西红柿、豆角等8个品种的蔬菜瓜果,当年毛收入6万余元。

魏巨森欣喜之余,又有些担忧,因为露天种植的蔬菜瓜果主要是“望天收”。魏巨森想尝试大棚种植,但资金让他犯了难,村委会和驻村工作组立即帮他申请了5万元的小额扶贫贷款。

如今,越来越多的人利用周末或闲暇时间到农庄、果园采摘时令果蔬,体验农家乐趣。魏巨森也从中看到了商机,今年,他瞄准了市场前景好的草莓进行种植。

“种草莓效益还是可以,在种蔬菜的基础上,它可以翻倍,今年种了3亩地的草莓,效益好的话,可以赚5到6万元。”魏巨森信心满满。

通过不懈努力,以及驻村工作组和村“两委”的大力帮扶,魏巨森将蔬菜瓜果种植发展得红红火火。今年,他的种植面积已发展到了30亩,毛收入将在9万元左右。

“下一步,我准备种绿色无公害好菜,在现有基础上不再扩大面积,但要提高产量,提高质量,让市民吃上放心菜。”魏巨森表示,希望带动村里所有的贫困户共同致富。

否使用制造日期不清、没有检验标志的钢瓶等为主要内容。

执法人员现场对没有张贴《气瓶安全监察规定》第二十六条的行为予以了纠正,未发现有违法充装、销售行为。

下一步,燕厦监管所将持续加大检查力度,在深入开展专项整治的同时,督促各充装单位切实落实气瓶充装安全责任和各项规章制度,严厉打击各种违法、违规行为,确保气瓶充装使用安全。